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ЗАСТОСУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕНННЯ 1С-

ТОРГІВЛЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНИХ ФАХІВЦІВ 

 

Глобальні зміни, що відбуваються в економіці, підвищення ролі знань, 

впровадження сучасних інформаційних технологій, висувають нові вимоги до 

підготовки фахівців. Якість вищої освіти наразі включає в себе такий елемент, 

як адаптація знань, умінь і навичок студентів до реальних умов бізнесу. В 

даний час актуальною є підготовка конкурентоспроможних фахівців, виховання 

у них аналітичного складу розуму і вміння застосовувати аналітичний підхід в 

процесі сприйняття та оцінки змін, що відбуваються, а також оволодіння ними 

сучасними інформаційними системами і технологіями для вирішення поточних 

та перспективних завдань на підприємствах різного типу з урахуванням  умов 

зовнішнього та внутрішнього середовища.  

Оскільки діяльність фахівців економічного профілю в сучасних умовах 

пов'язана з опрацюванням та аналізом великого обсягу інформації за 

допомогою широкого використання інформаційних систем і технологій,  це 

вимагає запровадження відповідних форм, методів і сучасних технологій під 

час підготовки фахівців з економічних спеціальностей. Одним з 

найпоширеніших програмних продуктів для фахівців в сфері торгівлі є 

програма «1С: Управління торгівлею».  

«1С: Управління торгівлею» - це сучасний інструмент для підвищення 

ефективності бізнесу торгового підприємства, який дозволяє в комплексі 

автоматизувати завдання оперативного і управлінського обліку, аналізу і 

планування торгових операцій та проводити аналіз ефективності бізнес-

процесів торгової компанії. забезпечуючи тим самим ефективне управління 

сучасним торговим підприємством. Програма «1С: Управління торгівлею» 
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структурує всі дані про ведення діяльності на підприємстві, обробляє первинні 

документи, всі фінансові і економічні звіти. Вона дозволяє автоматизувати 

наступні напрямки господарської діяльності: 

• управління відносинами з клієнтами, 

• управління процесами продажів, 

 управління запасами, 

 управління закупівлями, 

• управління складом, 

• управління фінансами, 

• контроль і аналіз цільових показників діяльності підприємства. 

Сьогодні головними стають не стільки знання, вміння і навички 

студентів, скільки професійні компетенції, тобто готовність застосовувати 

отримані знання на практиці, вміння осмислювати ці знання, доповнювати їх, 

адаптуючись до ситуації, що змінюється. Доречно зауважити, що сформована 

практика дисциплінарного викладання не передбачає оволодіння студентами 

колективними професійними вміннями в процесі вивчення окремих дисциплін. 

Однак, професійна діяльність вимагає інтеграції знань, їх об'єднання. Тому, на 

наш погляд, оволодіння програмою «1С: Управління торгівлею» доцільно 

здійснювати у вигляді навчально-економічного тренінгу, що дозволить 

поєднати та інтегрувати знання, отримані студентами під час вивчення інших 

дисциплін та використати їх на практиці. Застосування наскрізних і 

комплексних завдань в процесі навчання та оволодіння навичками роботи в 

програмі «1С: Управління торгівлею» дозволить студентам бути 

підготовленими до професійної діяльності. 

Таким чином, застосування  програмного забезпечення «1С: Управління 

торгівлею» в навчальному процесі та оволодіння майбутніми фахівцями сфери 

торгівлі навичками роботи в програмі «1С: Управління торгівлею» є одним з 

найважливіших напрямків в процесі їх навчання, що забезпечує їх готовність до 

професійної діяльності та є визначальним фактором забезпечення їх 

конкурентоздатності на ринку праці в майбутньому професійних умінь, які.  


